
FRATELLI D’ITALIA - POLO PER PIOLTELLO - LEGA SALVINI – PROGETTO PIOLTELLO
Al Sindaco di Pioltelloalla Giunta Comunaleal Presidente del Consiglioai Consiglieri Comunali

INTERROGAZIONE
Oggetto: AFFIDAMENTO CENTRO NATATORIO COMUNALE

PREMESSO CHE
- In data 24 ottobre 2024 è stato ufficialmente pubblicato online, sulla piattaforma Sintel, il bando di gara

per l’affidamento della gestione della piscina comunale di Pioltello;
- gli operatori potenzialmente interessati hanno avuto tempo fino al 2 dicembre 2024 per presentare la

propria proposta;
- la proposta di gestione comprendeva l’intero impianto (struttura interna ed esterna e bar);

CONSIDERATO CHE
- l’assessore allo sport Claudio Dotti aveva salutato sulla stampa l’apertura del bando con le seguenti

parole: «Sono molto soddisfatto, finalmente siamo riusciti a finalizzare il bando di gara ed era una delle
nostre priorità poiché sappiamo che per la cittadinanza è un servizio di grande interesse, e che
risponderà a un bisogno concreto sul territorio»;

- sia nella commissione consiliare competente che in consiglio comunale alcuni esponenti dei nostri
gruppi consiliari avevano posto l’attenzione sulle criticità presenti nel bando;

- a nostro avviso tale bando risultava scarsamente attrattivo per un operatore privato;
- l’assessore Claudio Dotti e altri membri della maggioranza presenti in commissione avevano giudicato

le nostre osservazioni come pretestuose e inutili poichè certi dell’attrattività del bando predisposto
dall’amministrazione comunale;

C
O
M
U
N
E
 
D
I
 
P
I
O
L
T
E
L
L
O

E
P
r
o
t
o
c
o
l
l
o
 
N
.
0
0
0
4
5
3
1
/
2
0
2
5
 
d
e
l
 
2
7
/
0
1
/
2
0
2
5



EVIDENZIATO CHE
- la gara d’appalto lanciata dall’amministrazione al fine di trovare un gestore per la piscina comunale di

via Piemonte è andata deserta;
- le nostre perplessità sulle caratteristiche del bando sono state purtroppo confermate e che i pioltellesi

si ritrovano ancora senza piscina comunale;
- sempre più famiglie pioltellesi ad oggi sono costrette a iscrivere i propri figli in altre strutture sportive

perfettamente funzionanti dei comuni limitrofi;
- negli ultimi 45 giorni abbiamo chiesto in più occasioni la convocazione della commissione consiliare

sport alla presenza dell’assessore Claudio Dotti, per poter discutere di questo e di altri problemi che
affliggono in modo ormai permanente il settore sportivo della nostra Città;

- a tali richieste non è, alla data di oggi (27/1/2025), stata ancora convocata la commissione e che
l’assessore Claudio Dotti pare voglia evitare il confronto con le forze politiche scriventi;

CHIEDIAMO ALL’ASSESSORE COMPETENTE
- quali sono i prossimi passi che intende mettere in campo per superare le evidenti criticità del bando;
- come pensa di rendere maggiormente attrattivo per gli operatori del settore la partecipazione alla futura

gara;
- se non ritiene che possa essere utile un confronto serio e proficuo con le forze di minoranza che

potrebbero contribuire con idee e proposte alla realizzazione del prossimo bando.

Pioltello, 27/01/2025

Giovanni Cuomo – Fratelli d’Italia
Luca Terzi – Fratelli d’Italia

Andrea Galimberti – Polo per Pioltello
Alessandro Belli – Lega Salvini

Fabio Saladini – Lega Salvini
Raffaele Villani – Progetto PIoltello
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